



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования обстоятельств ДТП в Омской области



22 апреля 2023 года на автодороге вблизи поселка Октябрьский 18-летний местный житель, управляя автомобилем «ВАЗ» без разрешения владельца, не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с другим автомобилем. В результате ДТП 18-летний молодой человек скончался на месте. Его 17-летний пассажир получил тяжелые травмы и скончался в больнице. По данному факту следственными органами СУ СК России по Омской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Омской области Винникову О.Е. доложить о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1784004>